

Lista projekata Ekonomskog instituta Sarajevo (2019)

Naziv projekta	Naručilac	Kratak opis projekta	Godina realiz.
STUDIJA OPRAVDANOSTI IZGRADNJE POSLOVNO-STAMBENOG NASELJA „TWO RIVER“ U BLAŽUJU- SARAJEVO	Almadar d.o.o.	Cilj projekta je bio izraditi Studiju ekonomske opravdanosti (Feasibility studije) za izgradnju poslovno-stambenog naselja u Blažuju u Sarajevu.	2019
REALIZACIJA EKONOMSKOG NADVJEŠTAČENJA U SUDSKOM SPORU	ArcelorMittal d.o.o. Zenica	Cilj projekta je bio dati Mišljenje u procesu nadvještačenja u sudskom u sporu broj Rs – 097325/13 u pogledu efekata uvedenih inovacija u proizvodnom procesu te ekonomskih efekata rekonstrukcije, odnosno novog način rada gurača.	2019
SU-ORGANIZACIJA CEO KONFERENCIJE	Ekonomski fakulteti i Ekonomski institut Sarajevo	Aktivnosti su podrazumijevala su-organizaciju i realizaciju regionalne CEO konferencije - Najveće regionalne konferencije za mlade koja omogućava prijenos znanja i iskustava regionalno prepoznatih menadžera mladim ljudima	2019
SU-ORGANIZACIJA EKONOMSKOG FORUMA BIH 2019	Ekonomski fakulteti i Ekonomski institut Sarajevo	Ekonomski forum Bosne i Hercegovine predstavlja platformu za susret i dijalog između izvršne vlasti, poslovne i akademske zajednice, čiji je cilj oblikovanje atraktivnog poslovnog ambijenta. Očekivani rezultati dijaloga su prijedlozi i smjernice koji će biti stavljeni na raspolaganje poslovnoj zajednici, akademiji i kreatorima ekonomskih politika iz domena savremenog razvoja.	2019
ORGANIZACIJA KONFERENCIJE ICOS 2019	Federalni zavod za statistiku i Ekonomski fakultetu u Sarajevu	Realizirana je naučna konferencija „International Conference on Official Statistics“ – ICOS 2019 gdje su prezentirana najnovija istraživanja iz domena oficijelne statistike.	2019
IMIDŽ JP ELEKTROPRIVREDA BIH D.D.- SARAJEVO SA AKCENTOM NA DJELATNOST SNABDIJEVANJA	JP Elektroprivreda BiH d.d.		
STUDIJA IZRADA STRATEŠKOG MARKETING PLANA ZA DJELATNOST SNABDIJEVANJA JP ELEKTROPRIVREDA BIH D.D. - SARAJEVO	JP Elektroprivreda BiH d.d.	Osnovni cilj ovog Projekta je bila izrada Strateškog marketing plana za Djelatnosti snabdijevanja JP Elektroprivreda BIH d.d. - Sarajevo (EPBiH), za vremenski okvir 2019-2024., koji treba omogućiti zadržavanje liderske pozicije na tržištu snabdijevanja električnom energijom i minimizirati procenat odlazećih kupaca.	2019
Innovation Summit 2019	Ekonomski fakultet i Ekonomski institut Sarajevo	Sarajevo Innovation Summit je najznačajniji regionalni događaj sa ciljem izlaganja eminentnih panelista o temama od značaja za inovativne procese.	2019
IX Interkatedarski skup 2019	Ekonomski fakultet i Ekonomski institut Sarajevo	Realizacija IX regionalnog interkatedarskog skupa iz područja Menadžmenta gdje su učestvovali profesori i asistenti Ekonomskih fakulteta iz Bosne i Hercegovine, Slovenije, Crne Gore i Srbije	2019

<p>Obračun zakonske zatezne kamate i ukupnog duga iz presude Osnovnog suda u Ljubljani broj IP 520/95 od 16.04.1992. godine u predmetu parničkih stranaka Ličina Nazim i Sarajevo – osiguranje d.d. Sarajevo</p>	<p>Sarajevo-osiguranje d.d. Sarajevo</p>	<p>U predmetnom projektu je dat obračun zakonske zatezne kamate i ukupnog duga iz presude Osnovnog suda u Ljubljani broj IP 520/95 od 16.04.1992. godine u predmetu parničkih stranaka Ličina Nazim i Sarajevo – osiguranje d.d. Sarajevo“</p>	<p>2019</p>
<p>Strategija prema mladima Tuzlanskog kantona 2020. – 2024</p>	<p>Ministarstvo za kulturu, sport i mlade Tuzlanskog kantona</p>	<p>Predmet projekta je bilo provođenje istraživanja o potrebama i problemima mladih u Tuzlanskom kantonu i izrada Strategije za mlade Tuzlanskog kantona za period 2020-2024. u kojoj su za geografske lokacije različitih društvenih i ekonomskih aktivnosti definirana četiri ciljna ishoda politike prema mladima.</p>	<p>2019</p>
<p>PLAN RESTRUKTURIRANJA KJKP „TOPLANE-SARAJEVO“ DOO (FINANSIJSKO, ORGANIZACIONO, PRAVNO, TEHNIČKO-TEHNOLOŠKO I HRM RESTRUKTURIRANJE)“</p>	<p>KJKP „Toplane-Sarajevo“ d.o.o.</p>	<p>Plan restrukturiranja KJKP „Toplane-Sarajevo“ d.o.o. je nastao na osnovu iskazane potrebe u Preduzeću da se na cjelovit način sagledaju najznačajniji problemi sa kojima se Preduzeće trenutno susreće te daju konkretni prijedlozi kako za rješavanje izraženih problema vezanih za insolventnost Preduzeća tako i za poboljšanje sveukupnog poslovanja Preduzeća u najznačajnijim segmentima poslovanja. U skladu sa tim, zahtijevano je da se uradi detaljna analiza njegovog trenutnog poslovanja u domenu organizacionog, HRM, pravnog, finansijskog i u potrebnoj mjeri tehničko-tehnološkog poslovanja utvrdi stvarno stanje u Preduzeću te predlože konkretne mjere i aktivnosti kojima se može poboljšati trenutni i dugoročni položaj Preduzeća, uz zadržavanje dostignutih pozitivnih kretanja iz prethodne dvije godine.</p>	<p>2019</p>
<p>Curriculum development program</p>	<p>UNDP BiH</p>	<p>Cilj projekta bio je podržati dizajn i razvoj kurikuluma iz područja preduzetništva pružanjem stručnih inputa i pomoći u izradi nacrtu, kao i usluge olakšavanja u procesu konsultacija. Jedna od glavnih aktivnosti bila je identifikacija i analiza svih prethodnih napora na razvoju i uvođenju kurikuluma za preduzetništvo u BiH, odnosno svim njenim dijelovima. Nakon toga, sljedeći je cilj bio izraditi dokument sa raznim opcijama i modelima za uvođenje nastavnog programa za poduzetništvo u srednje škole. Na osnovu odabranog modela, kao i primjera najbolje prakse i potreba i kapaciteta pogođenih obrazovnih institucija, izrađen je nacrt kurikuluma sa svim povezanim materijalima. Kurikulum je sadržavao ishode učenja, metodologiju kao i svakodnevni program i provjeravan kroz zakonski propisane kanale (institute). Konačna aktivnost uključivala je osmišljavanje i izvođenje petodnevne obuke trenera za instruktore koji bi trebali predavati nastavni plan i program</p>	<p>2019-2020</p>

		učenicima dviju srednjih škola u Kantonu Sarajevo.	
2019 BiH Software Industry Skills Needs Assessment	UNDP BiH	Cilj projekta bio je identificirati glavne izazove vezane za rad i ograničenja za rast i konkurentnost softverske industrije u BiH, zajedno s utvrđivanjem kvalifikacija i vještina potrebnih za softversku industriju u BiH i procjenom jaza između vještina raspoložive radne snage i onih koje zahtijeva industrija. Pored toga, završni dokument predlaže srednjoročne i dugoročne strategije ublažavanja i preporuke za prevazilaženje identifikovanih izazova i praznina između potražnje i ponude vještina.	2019/ 2020
Provision of Services Related to Mapping of the project beneficiaries, design and delivery of the training program and validation of post training assessment	UNDP BiH	Glavni cilj rada u okviru Projekta je izgradnja nove generacije sposobnih i osnaženih žena liderica, uzimajući u obzir političke složenosti i osjetljivosti koje su kontekstualizirane u Mapi puta za ravnopravnost spolova u izabranoj kancelariji	2019
Kockanje: socio-ekonomski efekti“ autora dr. sc. Jasmina Halebića	Izdavač Ekonomski institut Sarajevo		2019
Efekat obrazovanja na primanja pojedinaca i porodica u Bosni i Hercegovini	Ministarstvo obrazovanja Kantona Sarajevo	Projekat istraživanja finansijski podržan od Ministarstva obrazovanja Kantona Sarajevo	2019/ 2020
Procjena vrijednosti preduzeća Vita Life d.o.o.	Vita Life d.o.o.	Procjena vrijednosti Vita-Life d.o.o. je bila usmjerena na utvrđivanje fer vrednosti predmetnog preduzeća. Procjena je obuhvatila sve relevantne segmente vrijednosti preduzeća i izvršena je na osnovu adekvatnih metoda procjene (knjigovodstvene, tržišne, reprodukcijске i ekonomske metode).	2019
Analiza multiplikatora zaposlenosti za četiri ekonomska sektora u Bosni i Hercegovini	MarketMakers	Cilj realizacije projekta je bila implementacija istraživanja sa ciljem utvrđivanja multiplikatora zaposlenja. Krajnji cilj istraživanja je osigurati pouzdane i kvalitetne podatke o multiplikatorima zaposlenja, odnosno indirektnim i induciranim efektima zapošljavanja u sektorima u kojima djeluje projekat MarketMakers, u svrhu boljeg planiranja, praćenja i mjerenja rezultata koje je projekat ostvario, a sve u obimu kako je definisano u Opisu Usluga.	2018/ 2019